

В страховую компанию «Согласие» поступили первые обращения от пассажиров рейсового автобуса, которые пострадали в ДТП утром 24 марта на 92 км автодороги Сургут – Когалым в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Как сообщали СМИ со ссылкой на экстренные службы, автобус столкнулся с легковым автомобилем «Нива», водитель которого, по предварительным данным, уснул за рулем и выехал на встречную полосу. Три человека, находившиеся в «Ниве», погибли, включая ребенка 2015 года рождения.

«На текущий момент получены обращения от семи пострадавших пассажиров автобуса, которые получили травмы различной степени тяжести. Заявления на выплаты рассматриваются в соответствии с условиями заключенного со страховщиком договора обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика. Согласно закону, после признания случая страховым размер возмещений пострадавшим рассчитывается в зависимости от вида, локализации и тяжести травм в соответствии с таблицей выплат, утвержденной Постановлением Правительства РФ № 1164. В случае нескольких травм страховые выплаты суммируются в пределах 2 млн руб.», – сообщили специалисты «Согласия».

Для получения страховых выплат пострадавшим пассажирам автобуса требуется обратиться в «Согласие» с паспортом, документом о произошедшем событии, который оформляется перевозчиком, медицинской справкой о полученных травмах, диагнозом и периодом нетрудоспособности, а также приложить заявление на выплату. Подробная информация предоставляется операторами круглосуточного контактного центра «Согласия» по телефону 7 (900) 555 11 55.

Как ранее отмечали эксперты «Согласия», по статистике страховой компании и Национального союза страховщиков ответственности за 2023 г., большинство аварий с участием общественного транспорта всех видов, а также пострадавших пассажиров и случаев тяжёлых травм приходится на автобусный общественный транспорт. Так, доля происшествий с пассажирским автотранспортом составила 69,9 % от общего числа аварий с участием общественного транспорта всех видов. А доля пострадавших – 80,6 %, приводили данные аналитики.

При этом к самым опасным эксперты отнесли пригородные и междугородние автобусные рейсы, поскольку в сравнении с городскими маршрутами – пригородные и междугородние отличаются более высокими скоростями, соответственно и тяжесть травм существенно выше: средняя выплата «Согласия» одному пострадавшему на пригородных и междугородних рейсах в минувшем году составила свыше 320 тыс. руб., тогда как в городском сообщении – чуть более 164 тыс. руб.

Википедия страхования